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Usmernenie č. 1 k predkladaniu žiadosti o NFP prostredníctvom verejnej časti 
ITMS2014+ k vyzvaniu č. OPII-2018/7/6-NP na predloženie národného projektu: 
Centrálny informačný systém štátnej služby 

 

Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu  ako Sprostredkovateľský 
orgán pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 (ďalej len „SO“) vypracoval 
„Usmernenie č. 1 k predkladaniu žiadosti o NFP prostredníctvom verejnej časti ITMS2014+ k vyzvaniu   
č. OPII-2018/7/6-NP (ďalej len „vyzvanie“) na predloženie Národného projektu: Centrálny informačný 
systém štátnej služby (ďalej len „usmernenie“) v nadväznosti na spustenie novej funkcionality 
ITMS2014+, ktorá umožňuje predloženie žiadosti o NFP (ďalej len „ŽoNFP“) priamo z prostredia 
ITMS2014+. 

Vzhľadom na vyššie uvedenú skutočnosť, vznikol nesúlad medzi vyzvaním č. OPII-2018/7/6-NP v časti 
„MIESTO A SPÔSOB PODANIA ŽIADOSTI O NFP“ a  schválenou verziou Príručky pre žiadateľa – 
národné projekty1 (verzia 11) (ďalej len „PpŽ“) v časti E.1.1 PODMIENKY DORUČENIA ŽONFP odsek 
4 písm. a) a prvá odrážka bodu b). 

V tejto súvislosti SO informuje žiadateľa, aby pri predkladaní ŽoNFP vo veci formy predkladania ŽoNFP, 
postupoval v súlade s časťou vyzvania „MIESTO A SPÔSOB PODANIA ŽIADOSTI O NFP“ a nie 
podľa PpŽ časť E.1.1 PODMIENKY DORUČENIA ŽONFP odsek 4 písm. a) a prvá odrážka bodu b). 

Platné znenie formy predkladania ŽoNFP je nasledovné: 

„Žiadosť o NFP sa považuje za doručenú v určenej forme, ak bol formulár žiadosti o NFP:  

a. doručený priamo prostredníctvom verejnej časti ITMS2014+ do elektronickej schránky 
Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu, 
podpísaný kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo kvalifikovaným elektronickým 
podpisom s mandátnym certifikátom alebo kvalifikovanou elektronickou pečaťou 
žiadateľa (štatutárnym orgánom žiadateľa, resp. splnomocnenou osobou)  

alebo 

b. odoslaný elektronicky prostredníctvom verejnej časti ITMS2014+ a po odoslaní vo 
verejnej časti ITMS2014+ bol vytlačený a v listinnej podobe predložený na adresu SO 
OPII:“ 

 

   

                                                             
1 Príručka pre žiadateľa – národné projekty, verzia 11.0 je zverejnená na http://www.informatizacia.sk/prirucky/22107s.   

http://www.informatizacia.sk/prirucky/22107s

